
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Mata pelajaran : Bahasa Indonesia   Kelas/ Semester  : XI/2 

Sekolah  : SMA Ma’arif Banyuresmi  Materi : Bermain Drama 

KD  : 3.18; 4.18; 3.19; 4.19; 3.20; 4.20 Alokasi Waktu : 9 Pertemuan (2 x 45 menit) 

 

Tujuan pembelajaran : 

1. Siswa mampu mengidentifikasi drama 

2. Siswa mampu mengnalisis dan kebahasaan drama 

3. Siswa mampu menelaah tokoh drama 

4. Siswa mampu menyusun teks drama 

Kegiatan Pembelajaran: 

Pertemuan 1 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Mendata, alur, konfliks, penokohan, dan hal yang menarik dalam drama yang dipentaskan. 

 

Pertemuan 2 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Memerankan salah satu  tokoh dalam naskah drama yang dibaca sesuai dengan watak tokoh 

tersebut 

 

Pertemuan 3 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Memberi tanggapan, serta memperbaiki hasil kerja dalam diskusi kelas 

 

Pertemuan 4 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Mengidentifikasi isi dan kebahasaan drama yang dibaca atau ditonton. 

 

Pertemuan 5 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Merancang pementasan dan mendemonstrasikan  drama sebagai seni pertunjukan dengan 

memperhatikan tata panggung, kostum, tata  musik, dan sebagainya. 

 

Pertemuan  6 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Memberikan tanggapan terhadap pementasan drama kelompok lain. 

 

 

 



Pertemuan 7 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Mengidentifikasi pesan dari dua buku fiksi (novel dan buku kumpulan puisi) yang dibaca. 

 

Pertemuan 8 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Menyusun ulasan  terhadap pesan dari dua buku fiksi yang dikaitkan dengan kondisi sekarang. 

 

Pertemuan 9 

 

1. Mengabsen, dan menyepakati materi yang akan dipelajari 

2. Mempresentasikan, menanggapi, memperbaiki hasil kerja dalam diskusi kelas. 

 

 

 

Penilaian : 

Pengetahuan : Tes tertulis dalam bentuk uraian 

Keterampilan   : Merancang pementasan dan mendemonstrasikan  drama sebagai seni pertunjukan dengan 

memperhatikan tata panggung, kostum, tata  musik, dan sebagainya. 

 

 

Sikap  : 

1. Bekerjasama dalam diskusi kelompok 

2. Menggunakan bahasa yang baik dan benar dalam mempresentasikan, menanggapi, memperbaiki 

hasil kerja dalam diskusi kelas. 

3. Tanggung jawab dalam mengerjakan tugas 
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